



Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату Следственного комитета проконтролировать ход проверки по факту нарушения прав пожилой жительницы столицы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил центральному аппарату ведомства взять на контроль ход и результаты процессуальной проверки по факту грубейшего нарушения прав пенсионерки с ограниченными физическими возможностями, проводимой Главным следственным управлением СК России по городу Москве.

Несколькими днями ранее в эфире одной из правовых передач на центральном телевидении вышел сюжет о 88-летней жительнице столицы, которую ввели в заблуждение люди, представившиеся социальными работниками, и обманом заключили с ней договор ренты. Впоследствии, со слов потерпевшей, претендующие на ее квартиру люди несколько раз покушались на ее здоровье и жизнь. Несмотря на то, что в судебном порядке этот договор все-таки был признан недействительным, следователи дадут объективную законную оценку действиям лиц, воспользовавшихся преклонным возрастом и доверием человека с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ограниченными возможностями.

Официальный представитель Следственного комитета РФ С. Петренко

30 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1153865>